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Αντικείμενο του παρόντος έργου αποτελεί η δημιουργία και λειτουργία οργανωμένης Δομής 
επιχειρηματικότητας που θα υποστηρίζει κάθε ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να αναπτύξει μια 
επιχειρηματική ιδέα είτε είναι άνεργος, εργαζόμενος ή επιχειρηματίας στην Περιφερειακή 
Ενότητα Δράμας. Το προτεινόμενο έργο αποτελείται από δύο δράσεις που 
αλληλοϋποστηρίζονται και αλληλοτροφοδοτούνται, εξυπηρετώντας ένα κοινό στόχο. Ο 
στόχος είναι η ολιστική στήριξη της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας, της εξωστρέφειας 
και της απασχόλησης στην ΠΕ Δράμας. 
H Δομή Στήριξης Επιχειρηματικότητας θα αποτελεί το σύγχρονο εργαλείο ωρίμανσης 
επιχειρηματικών σχεδίων, με κεντρικό σημείο αναφοράς το Επιμελητήριο της Δράμας. Η Δομή 
θα ενσωματώνει τις πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες από αντίστοιχα προγράμματα, θα 
προσφέρει ειδική καθοδήγηση μέσω εστιασμένης εκπαίδευσης στους συμμετέχοντες ενώ θα 
προάγει το τοπικό επιχειρηματικό οικοσύστημα. 
Η Δομή Στήριξης Επιχειρηματικότητας θα ενισχύσει ολιστικά την επιχειρηματικότητα, την 
(αυτό)-απασχόληση, την έρευνα, την καινοτομία, τη δημιουργία νέων και ειδικά καινοτόμων 
πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων. Η Διοίκηση του Επιμελητηρίου μέσα από τη 
Δομή επιδιώκει να αναβαθμίσει τις υπηρεσίες του με μέγιστη ανταποδοτικότητα στις 
επιχειρήσεις-μέλη του. 
Η ομάδα "στόχος" της δομής είναι άτομα, κατά προτεραιότητα σε κατάσταση ανεργίας, που 
επιθυμούν να εκκινήσουν την δική τους επιχείρηση, άνδρες γυναίκες, 24-55, και έχουν 
εργασθεί σε ένα επιχειρηματικό πλάνο. Σκοπός της δομής είναι η μετάβαση των 
ωφελουμένων προς την αυτοπασχόληση μέσω της δημιουργίας καινοτόμων επιχειρήσεων. 
Στόχος είναι, η Δομή, να συμβάλλει στη σύσταση νέων, καινοτόμων επιχειρήσεων, στην 
τόνωση της αυτό-απασχόλησης, στην ανάπτυξη της οικονομίας & στη δημιουργία νέων 
θέσεων εργασίας για όλες τις ομάδες του πληθυσμού. 
Στους εν δυνάμει επιχειρηματίες, θα παρέχεται αναγκαία υποστήριξη για την είσοδο και 
σταθεροποίησή τους στην αγορά, κατά τα πρώτα κρίσιμα χρόνια λειτουργίας τους. Έπειτα 
από αξιολόγηση, οι ωφελούμενοι που θα φιλοξενηθούν στη Δομή, θα λάβουν εξειδικευμένη 
καθοδήγηση, σε κατάλληλη υποδομή, για δικτύωση κι ανάπτυξη δεξιοτήτων. Μέσα από την 
προτεινόμενη Δομή πρόκειται να δοκιμαστούν, να εξελιχτούν και πιθανόν να εισέλθουν στην 
αγορά νέα καινοτόμα προϊόντα, ενώ θα συσταθούν & θα εξελιχθούν (scale-up) νέες εταιρίες, 
οι οποίες θα δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας. Oι ωφελούμενοι θα μάθουν να ιδρύουν, 
να διαχειρίζονται και να οργανώνουν της επιχείρησή τους, να ενημερώνονται για τις εξελίξεις 



της αγοράς και για πιθανούς τρόπους χρηματοδότησης της ιδέας τους. 
Η Δομή επιχειρηματικότητας αποτελείται από δύο δράσεις: 

 Δράση 1: Πρόγραμμα επιχειρηματικής επιτάχυνσης νεοφυούς επιχειρηματικότητας σε 

τέσσερις εξαμηνιαίους κύκλους. 

 Δράση 2: Υπηρεσίες Θερμοκοιτίδας/Co-working Space για νεοφυείς ομάδες.  

 
 Επιλέξιμος Προϋπολογισμός ένταξης: 
 
Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη που εγγράφεται στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 271.180,00 €. 
Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και 
από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ 
 


